

ВСТРЕЧА ГЛАВ И УЧАСТКОВЫХ

Участковые инспекторы и главы поселений собрались четырнадцатого сентября в районной администрации, чтобы обсудить совместную работу и взаимодействие между собой. Встреча эта состоялась в виде совещания, возглавлял которое глава района Сергей Александрович Семёнов. В связи с реформами в сфере правоохранительных органов многое в законодательстве поменялось, и изменения эти требуют немалых усилий и средств для эффективного развития системы правопорядка. Одним из ключевых вопросов, касающихся установления законности в районе стал вопрос взаимодействия участковых с главами поселений.

Прибайкальский район разделён на одиннадцать участков, к которым относятся: Мостовское и Таловское поселения; Ильинское поселение, разделённое на два участка; Татауровское поселение и прилегающие дачные посёлки; Не-

стеровское и Зырянское поселения; Гремячинское поселение; Туркинское поселение, а также Турунтаевское поселение, разделённое на три участка. На каждом из этих участков работает по одному участковому инспектору. В настоящий момент обстановка с преступностью и криминалом в районе заставляет органы правопорядка мобилизовать усилия не только по раскрытию преступлений и правонарушений, но и по их профилактике и предотвращению. Для этого создана специальная целевая программа на 2009-2012 г.

На данный момент в среднем около половины преступлений, совершаемых в районе, составляют кражи. Также остро стоит проблема уничтожения конопли, с которой борются администрации соответствующих поселений при участии районной администрации. Так что у участковых вполне хватает работы, и тем, кто относится к ней добросовестно, много отдыхать не приходится.

В среднем один участковый нашего района в



месяц обрабатывает около 30 заявлений граждан. При этом, необходимо периодически проводить работу с условно осужденными гражданами, владельцами оружия и т. д. Конечно, при таком объёме работы сложно находить время на до-

полнительную работу по взаимодействию с главами поселений, особенно когда в юрисдикции участкового находится несколько населённых пунктов. Однако, как подчеркнул глава района, такую работу проводить необходимо. Ведь эффективность борьбы с преступностью и правонарушениями напрямую зависит от взаимопонимания между органами правопорядка в лице участковых и руководящими органами поселений, в частности, их главами.

Конечно, проблем хватает и у участковых. Тут и жилищные про-

блемы, когда поселение не в состоянии обеспечить инспекторов жилплощадью, и материальное обеспечение. Но проблемы эти решаемы, и, как было сказано на совещании, решаться они будут в ближайшее время.

В ходе совещания высказались все присутствующие главы поселений, сделав оценку работы своих участковых. Где-то эта оценка была больше негативной, что было тут же отмечено присутствующим на совещании руководящим составом ОВД, но чаще звучали оценки положительные.

В конце совещания глава района добавил, что охрана правопорядка – одно из важнейших направлений деятельности района, особенно в связи с развитием туризма и его инфраструктуры. А также, что участковые, наиболее добросовестно выполняющие свои обязанности, будут поощряться.

Владимир ПАШИНЮК.



ПОСТ НА СЕННОМ

Основной косяк омуля по акватории Селенги в пределах границ Прибайкальского района прошёл буквально в первых числах сентября, когда рыбоохрана только обустроивалась на постах. Но косяк, сопровождаемый инспекцией рыбоохраны на теплоходе «Грозный» от устья Селенги, беспрепятственно прошёл вверх по реке.

Тем не менее, на стационарных постах у рыбоохраны достаточно работы. Омуль, хотя и не в большом количестве (такой разрозненный косяк называют «реденец»), поднимается вверх по реке и, естественно, привлекает браконьеров.

НЕРЕСТ-2011

Как рассказал старший поста на острове Сенной Сергей Александрович Решетов, к охране омуля рыбинспекция на острове Сенной приступила с пятого сентября.

Браконьеров на реке очень мало, что объясняется быстрым проходом омуля. Сказывается и тот фактор, что рыбоохрана значительно укреплена приданными силами: ОМОН и линейный отдел полиции.

У берега стоял пришвартованный быстроходный катер полиции, оснащенный мощным двигателем «Ямаха». Кроме катера ещё были пришвартованы пять моторных лодок с мощными двигателями.

Патрулирование сотрудники полиции совместно с рыбоохраной осуществляют в основном ночью. Так, в ночь на 10 сентября, по левобережной стороне Селенги работали приданные силы МВД.

Пост также усилен сотрудником полиции. Всего за пять дней по посту на острове Сенной было оформлено два административных протокола. Были задержаны два жителя станции Дивизионная, которые сплавлялись на резиновой лодке. Орудия лова и 34 штуки омуля у них были изъяты.

Для работы в ночное время пост оснащён прибором ночного видения, который ещё не был использован. Но его применение значительно облегчит задачу по обнаружению браконьеров. Пост будет действовать до появления шуги. Естественно, пребывание на посту требует устроенного быта. В основном вопрос этот решён. Имеется передвижная станция для выработки электроэнергии, которой хватает как для

освещения, так и для питания телевизора. Пищу на посту готовят на газе. Правда, старая газовая плита вышла из строя, так что временно готовить приходится на костре.

Весь быт обустроили общественные инспекторы. Установили спальный вагон и вагон-кухню, подготовили территорию, огородили, заготовили дрова. Так что пост на Сенном готов к охране нерестового омуля.

Безусловно, работа инспекторов сопряжена с риском. В ночь на 12 сентября, когда над территорией района разразился дождь, сопровождаемый на реке сильным ветром, патрульную лодку инспекторов рыбоохраны захлестывало волной. Такой погоды, по признанию Сергея Александровича, он не припомнит за четыре года работы на нерестовой реке. Но ребята с честью вышли из передряги.

Возвращаясь с поста, мы с водителем подвезли парнишку со спиннингом с берега реки. Поинтересовались, каков улов.

- Поймал одного омуля на уху,- последовал ответ.

Можно ли считать такую рыбалку браконьерством? Считаю, что нет. Поймать десяток-другой рыбин на удочку не преступление. Но когда на берег выходят браконьеры с сетями да якорями-это преступление. И рыбоохрана в корне пресекает такие поползновения. Берег реки, кстати, был чист: ни якористов, ни шестовиков нам не довелось увидеть.

Да и ночью им не удастся поживиться дармовой рыбкой, так как она под надёжной охраной.

Пётр КАЗЬМИН.



Швейцарскому послу устроили официальный прием в «Байкальской гавани»

Резиденты особой экономической зоны «Байкальская гавань» организовали официальный прием делегации из Швейцарии во главе с чрезвычайным и полномочным послом Швейцарии в РФ г-ном Вальтером Гигером.

Руководитель дирекции международных, общественных и региональных связей ИФК «Метрополь» Баир Цыренов рассказал гостям в целом о компании, презентовал ее основные инвестиционные проекты и принадлежające ей туристические активы. Особое внимание было уделено проекту многофункционального туристического комплекса «Байкальская гавань», который будет построен компаниями-резидентами.

Большой интерес у зарубежных гостей вызвал фильм на французском языке, созданный по итогам международной научно-исследовательской экспедиции «МИРЫ на Байкале». Г-н Вальтер Гигер отметил особую красоту природы и восхитился прогулками по Байкалу.

ВОСТОКТЕЛЕИНФОРМ



ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СТАЖ

ИЗМЕНЕНИЕ ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

С 1 июня 2011 года меняется правоприменительная практика по зачету в специальный трудовой стаж периодов работы в должности «музыкальный руководитель (музыкальный работник)».

В соответствии с пунктом 5 Правил, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2002 № 781, периоды работы в должности «музыкального руководителя (музыкального работника)» засчитываются в специальный стаж работы при условии выполнения (суммарно по основному и другим местам работы) нормы рабочего времени (педагогической или учебной нагрузки), установленной за ставку заработной платы (должностной оклад), независимо от времени, когда выполнялась работа.

С 1 июня 2011 года периоды работы в должности «музыкального руководителя (музыкального работника)», приходящиеся на период до 01.10.1993 года, засчитываются в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью, с применением норм по КС РФ № 2-П без каких-либо условий относительно нормы рабочего времени (педагогической нагрузки).

Пример:

Какие периоды подлежат зачету в СТС, женщине, обратившейся за назначением трудовой пенсии по старости в соответствии со ст.27.1.19. Федерального закона «О трудовых пенсиях в РФ» от 17.12.2001г № 173-ФЗ, которая работала в периоды:

с 01.01.1980 – 31.12.1995гг. в должности «музыкального работника» на 0,5 ставки в детском саду;

с 01.01.1996 – 31.05.2011гг. – в должности «музыкального руководителя» на полную ставку (1,0) в детском саду.

Ответ:

а) Рассмотрим исчисление специального стажа с учетом постановления КС РФ № 2-П

(I вариант):

- период с 01.01.1980г. по 30.09.1993г. (13-8-29), в должности «музыкального работника» на 0,5 ставки засчитывается в СТС в соответствии с постановлением от 17.12.1959г. № 1397;

- период с 1.10.1993г. по 31.10.1999г., не засчитывается, так как с этой даты утратило действие постановления СМ СССР от 17.12.1959г. № 1397 и должность «музыкального руководителя (музыкального работника)» не предусмотрена Списками от 06.09.1991г. № 463;

- период с 1.11.1999г. по 10.11.2002г. (3-0-9), засчитывается в должности «музыкального руководителя» по постановлению от 22.09.1999г. № 1067 (выполнялась норма педагогической нагрузки);

- период с 11.11.2002г. по 31.05.2011г. (8-6-20), засчитывается в должности «музыкального руководителя» по постановлению от 29.10.2002г. № 781 (выполнялась норма педагогической нагрузки).

Продолжительность выслуги по I варианту составит: 25л.3мес.28дн.;

б) Рассмотрим исчисление стажа в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2002г. № 781 (II вариант):

- период с 01.01.1980г. по 31.12.1995г. в должности «музыкального работника», не засчитывается в СТС, так как не выполнялась норма педагогической нагрузки;

- период с 01.01.1996г. по 31.05.2011г. в должности «музыкального руководителя» засчитывается в СТС, так как выполнена норма педагогической нагрузки (15-5-0).

Продолжительность выслуги по II варианту составит 15л.5мес.0дн.

По возникающим вопросам по применению законодательства можете обратиться по адресу: с.Турунтаево, ул. 50 лет Октября, Управление Пенсионного Фонда, каб. № 6.

Специалист КС УПФ РФ в Прибайкальском районе – филиала ОПФ РФ (ГУ) по РБ Тимофеева Л.В.